

# ఆక్రమణకు కాదేది అనార్బం..

పేటలో ఆక్రమణ ఆక్రందన! -కాలువలు, చెరువులు కబ్జా - చర్యలు చేపట్టాలని పట్టణవాసుల విజ్ఞప్తి -పరిశీలిస్తున్నాం చర్యలు తీసుకుంటాం -మేజర్ పంచాయతీ అధికారులు



చర్యలు చేపట్టేట, మార్చి 23, మేజర్ పంచాయతీ

సరస్వతి పట్టణంలో విలవైన ప్రభుత్వ స్థలాలు అన్యాయంగా కావడంపై నరసరావుపేట నిరసన వ్యక్తం అవుతుంది. పట్టణం వేగంగా అభివృద్ధి చెందడం, భూములకు అధిక రేట్లు ఉండడంతో పేటలో భూ ఆక్రమణలు, చెరువులు ఆక్రమణలు, కాలువలు ఆక్రమణలు వివరంగా పెరుగుతున్నాయి. వీధి రోడ్లను కూడా ఆక్రమిస్తూ వ్యాపార కార్యకలాపాలకు వినియోగిస్తున్నారు. అటువంటి సంఘటనకు నిదర్శనం స్థానిక మారుతీ నగర్ 1వ వీధిలో గ్రామపంచాయతీ మురుగునీటి కాలువ ప్రవాహం గమనాన్ని ప్రకృతి తిప్పి కొంత స్థలాన్ని ఆక్రమించేందుకు ప్రయత్నించడం. గతంలో ఈ కాలువ ఆక్రమణకు ప్రయత్నించగా అప్పటి మేజర్ పంచాయతీ అధికారులు అడ్డుకున్నారు, అప్పటికి నిలిచిన పనులు ప్రభుత్వం మారడంతో కాలువ త్రీపు వసలు పకవకా జరిగిపోయాయి అని, కాలువను కప్పేసి అదనంగా రోడ్డు వరకు కాంక్రీట్ పనులు నిర్వహించారని

స్థానికులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత కొద్దిరోజులుగా ఈ అంశంపై సోషల్ మీడియాలో, పలు పత్రికల్లో కథనాలు వస్తున్నప్పటికీ అధికారులు స్పందించకపోవడంపై ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్న పట్టణవాసులు. ఆక్రమించుకున్న వారికి అధికారుల సహకారం ఉండడం వల్లే కనీస స్పందన లేదని, విలవైన ప్రభుత్వ స్థలాలును కాపాడడంలో అధికారులు నిరర్థకం వహిస్తున్నారని ఇప్పటికైనా చర్యలు చేపట్టాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. పంచాయతీ మురుగునీటి కాలువతో పాటు, కొంత పంశధార కాలువ స్థలం కూడా ఆక్రమణలకు గురైనది రెవెన్యూ పంచాయతీ అధికారులు దృష్టి సారీస్తే ఆక్రమణలు నిలువరించవచ్చునని, పట్టణంలో ఆక్రమణలపై కఠిన చర్యలు చేపట్టాలని స్థానికులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. ఈ విషయాన్ని మేజర్ పంచాయతీ ఈవో డ్రాక్షాయిని వద్ద ప్రస్తావించగా రెవెన్యూ అధికారులకు తెలియజేశామని, వారు ఆ స్థలాన్ని పరిశీలించి రెవెన్యూ రికార్డుల ప్రకారము ఖాతాలో కొలతలు చేస్తారని, వెంటనే మేజర్ పంచాయతీ చర్యలు ఉపక్రమిస్తుందని అన్నారు.

## కొణతాల సారధ్యంలో నూకాలమ్మ ఆలయానికి ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్, సభ్యుల ప్రమాణ స్వీకారం



2 లో



సోమవారం  
24-3-2025  
పేజీలు 8

విజయనగరం  
చౌకాకుశం

www.suryaa.com

నిశాఖ - అసకాపల్లి - అల్లూరి - మన్యం

# స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ సర్వే ఫుల్ పారిశుధ్యం పనులు నిల్



Mar 23, 2025, 15:35

గాజువాక, మార్చి 22, మేజర్ పంచాయతీ

గ్రేటర్ విశాఖపట్నం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ సర్వే మాత్రం ఫుల్గా జీవీఎస్ అధికారులు, జీవీఎస్ శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు, సచివాలయం శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు, వర్షపు చేస్తున్నప్పటికీ పారిశుధ్యం పనులు, రోడ్లపై ఎక్కడ చెత్త అక్కడ మాత్రం విస్తారంగా ఉంటుంది. జీవీఎస్ ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాలతో గాజువాక జీవీఎస్ జోన్ 6 పరిధిలో ఉన్న సచివాలయం శానిటరీ సిబ్బంది, సచివాలయం సిబ్బంది తెల్లవారితే ప్రజలు ఎక్కడ ఎక్కడగా ఉంటున్నారో చూసుకొని వారి దగ్గరికి వెళ్లి మెట్లెల్ ద్వారా స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ సర్వే ఫుల్ చేస్తున్నారు తప్పా రోడ్లపై ఉండే చెత్తను ఎప్పుడీకప్పుడు క్షియర్ చేస్తూ క్షీన్ అండ్ గ్రీన్లో గ్రేటర్ విశాఖపట్నం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ 2025లో విజయం పొందే విధంగా చేయ కపోవడం గమనార్హం. ఉన్నతాధికారుల ఆదేశంతో జోన్ 6 శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు తమ కింద స్థాయి ఉద్యోగులను సర్వే తప్పనిసరిగా చేయాలనే ఒత్తిడి తీసుకుని రావడంతో సచివాలయం అధికారులు ఉత్తమ సర్వే చేస్తున్నారే తప్ప పారిశుధ్యం,



Mar 23, 2025, 15:35

ఇంకొక చెత్త సేకరణ, రోడ్లపై ఉండే చెత్తను ఎప్పుడీకప్పుడు క్షియర్ చేయడానికి శ్రద్ధ చూపించడం లేదు. గ్రేటర్ విశాఖపట్నం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కు స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ 2025 లో ప్రథమ స్థానం అవార్డు తీసుకొని రావడంలో ఉన్న శ్రద్ధ రోడ్లపై చెత్తను ఎప్పుడీకప్పుడు క్షియర్ చేయాలనే ఆలోచన

లేకపోవడం ఉద్యోగుల పనితీరు అర్థం అవుతుంది. ఇప్పటికైనా జిల్లా కలెక్టర్, గ్రేటర్ విశాఖపట్నం మున్సిపల్ కమిషనర్, జోనల్ కమిషనర్, సీఎంహెచ్, ఎంఓహెచ్ తదితరులు తక్షణమే స్పందించి స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ సర్వే ఉన్న శ్రద్ధను పారిశుధ్యంపై పెట్టాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

## క్రాస్ ప్రోగ్రాంతో దాహార్తి తీరేనా..?




గిరిజన గ్రామాల్లో నీటి ఎద్దడి...! - పనిచేయని చేతి బోర్లు అందని త్రాగునీరు...మండలంలో దాహం కేకలు

2 లో

## అడుగోలుగా.. ఆసుపత్రులు



అమాయక రోగులే పెట్టుబడి.. యధేచ్ఛగా కొనసాగుతున్న క్షిణిక్లు.. -అనుమతులు లేకుండానే సర్జరీలు, అభివృద్ధి.. -నర్సులే వైద్యులుగా మారి ప్రమాదకరంగా కాన్సులు

2 లో

## వృద్ధులే సమాజానికి మార్గదర్శకులు వారి అనుభవాలు సమాజానికి ఎంతో అవసరం -జిల్లా కలెక్టర్ డా. బి.ఆర్.అంబేద్కర్



2 లో

## ఉద్యమాల ఊపిరి మామిడి అప్పల సూరి..

పేదవాని ఆకలి ఉన్నంతకాలం ఉద్యమకారులు ఉంటారు -సినీ నటులు, దర్శకులు, నిర్మాత ఆర్ నారాయణ మూర్తి -కోమార్తెలో "మండేటి సూరీడు మామిడి అప్పలసూరి పుస్తకావిష్కరణ



2 లో

## నేడు జివిఎంసీలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకటకుమారి -జివిఎంసీ ఇన్చార్జ్ కమిషనర్ ఎమ్ఎన్ హరేంద్రి ప్రసాద్

విశాఖపట్నం, మార్చి 23, మేజర్ పంచాయతీ

మహా విశాఖపట్నం నగర పాలక సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయంలోను, అన్ని జోనల్ కార్యాలయాలలోనూ "ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం" 2025 మార్చి 24 వ తేదీ సోమవారం ఉదయం 11.00 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1.00 గంటల వరకు నిర్వహించబడనున నగర మేయరు గొలగాని హరి వెంకటకుమారి, జివిఎంసీ ఇన్చార్జ్ కమిషనర్ ఎమ్ ఎన్ హరేంద్రి ప్రసాద్ పత్రికా ప్రకటన ద్వారా ఆదివారం తెలిపారు. కావన, నగరంలో పారిశుధ్యం, పట్టణ ప్రణాళిక విభాగం, మొక్కల విభాగం, చెవిన్నూ, యు డి డి, ఇంజనీరింగ్ మొదలగు జీవీఎస్ విభాగాలకు సంబంధించిన సమస్యలపై నగర



ప్రజలు మార్చి 24వ తేదీ సోమవారం ఉదయం 11.00 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1.00 గంటల వరకు ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమంలో అర్జీల ద్వారా సమస్యలను తెలియపరుచుకోవచ్చునని నగర ప్రజలకు వారు తెలియజేశారు.







